



**EDITAL/UEPB/CCBS/PPGPS/02/2015  
PROCESSO SELETIVO PARA O  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA DA SAÚDE  
TURMA 2016**

**RETIFICAÇÃO EDITAL I – SELEÇÃO TURMA 2016**

A Comissão de Seleção do processo seletivo para aluno regular (turma 2016) do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Saúde da UEPB, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o seguinte item do Edital, de 05 de outubro de 2015, conforme segue:

O subitem abaixo passa a ter a seguinte redação, e não como constou no Edital:

Onde se lê:

Item 4 “DA INSCRIÇÃO” - 4.1 Períodos e horários: de **13 a 27 de outubro de 2015, nos dias úteis, das 08h às12h e das 14h às 17h.**

Leia-se: Item 4 “DA INSCRIÇÃO” - 4.1 Períodos e horários: de **13 a 27 de outubro de 2015, nos dias úteis, das 08h às12h.**